

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 98-99 (18796-18797)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
17
ИЮНЯ
2006г.
СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4.44
Заход солнца 22.16
Долгота дня 17.32

Погода:

Днем переменная облачность, небольшой дождь, температура +15... +19°C, давление 746 мм. рт.ст., относительная влажность 90%, ветер ю.в. 2-3 м/с, предстоящей ночью температура +10...+15°C.

В воскресенье температура днем +20... +25°C.

Примите поздравление!

Уважаемые работники здравоохранения!
Поздравляем вас с Днём медицинского работника!

Самое дорогое у человека — его здоровье, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь. Именно вы даёте исцеление от болезней, облегчаете страдания, продлеваете жизнь. От ваших профессионализма и оперативности часто зависят судьбы больных, их родных и близких.

В настоящее время в систему здравоохранения Ленинска-Кузнецкого входят одиннадцать муниципальных, пять государственных лечебно-профилактических учреждений со стационарами на 773 койки и поликлиниками на 1750 посещений в смену, а также ФГЛПУ "Научно-клинический центр охраны здоровья шахтёров", в котором получают медицинскую помощь почти 75 про-

центов населения нашего города. Общая численность медицинских работников Ленинска-Кузнецкого составляет более четырёх тысяч двухсот человек.

Уверены, что вы, уважаемые медицинские работники, и в дальнейшем будете высоко держать свою профессиональную планку и, безусловно, заслужите ещё много новых слов признательности, любви и уважения за свой тяжёлый труд.

От всей души поздравляем с профессиональным праздником всех работников здравоохранения, всех медиков-ветеранов! Желаем вам здоровья, счастья и благополучия!

Спасибо вам за ваши благородство, гуманизм, милосердие! Благодарим всех



медицинских работников города за большой вклад в развитие Ленинска-Кузнецкого!

Удачи вам и профессиональных успехов!

С уважением и благодарностью —
В. ЕРМАКОВ,
Глава города.
А. ДУЛЬЦЕВ,

Председатель городского Совета народных депутатов.

С ЗАБОТОЙ О МЕДИКАХ

С 1 июля 2006 года в Кузбассе будет увеличена заработная плата работникам "Скорой помощи".

Эту новость озвучил губернатор А.Г.Тулеев на губернаторском приеме, посвященном Дню медицинского работника.

Так, со следующего месяца врачи "Скорой помощи" будут получать на 5 тыс. рублей больше, доплата фельдшерам составит 3,5 тыс. рублей, медсестрам — 2,5 тыс. рублей.

Кроме того, с 1 июля будет повышена зарплата работникам сельских фельдшерско-акушерских пунктов: фельдшерам — на 3,5 тыс. рублей, медсестрам — на 2,5 тыс. рублей. Губернатор отметил, что с февраля 2006 года за счет средств областного бюджета уже было повышение заработной платы на 8,5 тыс. рублей фельдшерам, которые занимают должности участковых врачей. Эти выплаты получают 270 человек.

Принято решение, сказал А.Г.Тулеев, в сентябре сде-

лать еще одно повышение оплаты труда медицинским работникам. С 1 сентября все медики Кузбасса будут получать еще на 10% больше.

В настоящее время в здравоохранении Кемеровской области трудятся 70 тысяч человек, в том числе свыше 12,5 тысячи врачей.

На реализацию приоритетного национального проекта "Здоровье" в Кузбассе в 2006 году будет получено из федерального бюджета свыше 1 млрд. рублей. А всего в этом году с учетом средств областного бюджета — 3,5 млрд. рублей, муниципальных бюджетов — 5,3 млрд., внебюджетных средств — 5,4 млрд. В здравоохранение области будет направлено 15 млрд. 513 млн. рублей. Это на 34% больше, чем в 2005 году.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

День памяти и скорби

Глава города В.К. Ермаков подписал постановление о подготовке и проведении в городе 22 июня Дня памяти и скорби.

Накануне этого скорбного дня будут приведены в порядок памятники, связанные с событиями Великой Отечественной войны, в библиотеках и других учреждениях культуры пройдут мероприятия, посвященные подвигу нашего народа.

22 июня в 11 часов состоится возложение венков к мемориалу землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

С ОПЕРЕЖАЮЩИМИ ТЕМПАМИ

В мае кузбасскими предприятиями Сибирской угольной энергетической компании выдано на-гора 2 млн. 350 тыс. тонн угля. Это на 691 тыс. тонн больше, чем в том же месяце год назад. Всего же с начала 2006 года предприятия СУЭК добыли 11,5 млн. тонн угля, что на 2,5 млн. тонн больше, чем за аналогичный период 2005 года.

Успешно справились с заданиями мая ленинские предприятия компании. Практически все шахты имеют на своем счету сверхплановую добычу как по итогам мая, так и с начала года. Особенно удачно трудятся коллективы шахт "Октябрьская", имени 7 Ноября, "Егозовская", "Полысаевская". Среди киселевских предприятий безусловным лидером является коллектив шахты "Котинская", входящей в состав ИК "Соколовская". В мае эта шахта-лава обеспечила добычу 272 тыс. тонн угля. По итогам пяти месяцев именно "котинская" бригада под руководством Владимира Мельника уверенно занимает ведущую позицию среди высокопроизводительных очистных коллективов кузбасских предприятий СУЭК. На счету этой бригады на сегодняшний день уже 1 млн. 756 тыс. тонн угля! Есть уверенность, что после июньского ремонта комплекса DBT с новым комбайном SL-500 в следующую лаву коллектив к концу года сумеет выдать на-гора более трех миллионов тонн. Миллионную отметку добычи с начала года также преодолели

бригады Анатолия Коломенского с шахты имени Кирова (1 млн. 100 тыс. тонн) и Сергея Шахабуудинова с шахты №7 ИК "Соколовская" (1 млн. 66 тыс. тонн). Семисоттысячный рубеж взят бригадами Сергея Алексеева (шахта имени 7 Ноября), Александра Сигина (шахта "Октябрьская"), Кирилла Загорко (шахта "Полысаевская"). 650 тыс. тонн добыла бригада Александра Мальцева с шахты "Егозовская".

Высокие темпы добычи позволяют успешно реализовывать планы по отгрузке угля потребителям. Всего с начала года кузбасскими предприятиями СУЭК отгружено потребителям 10,5 млн. тонн. Увеличение отгрузки по сравнению с 2005 годом составило 27%. Резко — более чем в полтора раза — возросла экспортная составляющая поставок угля. За пять месяцев зарубежные партнеры компании получили 7 млн. тонн кузбасского угля. Рекордным по темпам отгрузки стал май — на экспорт Ленинска-Кузнецкий филиал СУЭК отгрузил 1 млн. 725 тыс. тонн топлива.

И. КАТИН.

В ОБЛАСТНОЙ администрации прошло очередное вручение областных наград.

За значительные заслуги и достижения, принесшие славу Кузбассу, орденом "Доблесть Кузбасса" и крупной денежной премией удостоен мастер спорта международного класса по спортивной гимнастике Максим Девятковский. Максим стал победителем Чемпионата Европы по спортивной гимнастике, который прошел в мае 2006 года в Греции, — он завоевал золотые медали в составе сборной России в командном зачете.

Тренирует Максима заслуженный тренер России Александр Эдуардович Цимерман. Он уже более 25 лет своей жизни посвящает развитию спортивной гимнастики в Ленинске-Кузнецком. Александр Цимерман явля-

ется директором специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва по спортивной гимнастике. Признанием работы и авторитета Ленинска-Кузнецкой школы спортивной гимнастики стало присвоение ей статуса регионального центра спортивной подготовки по спортивной гимнастике. Ему вручена денежная премия.

НАГРАДА ГИМНАСТУ

А сегодня у Максима Девятковского знаменательный и очень волнующий день — свадьба. Его избранница — будущий психолог Татьяна Зенина, которая учится в Томском педагогическом университете. Сегодня в отделе ЗАГС будет торжественно зарегистрирован их законный брак. Совет да любовь вам, молодые!

Н. ВЕРЕСК.

Коммунальщики получили полное право значительно ужесточить работу со злостными неплательщиками.

Новые федеральные Правила предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 года №307, предписывают эксплуатировавшим организациям отключать или ограничивать подачу электроэнергии, газа и горячей воды жильцам, которые систематически не оплачивают коммунальные услуги или оплачивают их не в полном объеме, — до полной ликвидации задолженности. При этом "под неполной оплатой коммунальных услуг понимается наличие у потребителя задолженности по оп-

"Льготы" для неплательщиков

лате одной или нескольких коммунальных услуг, превышающей шесть ежемесячных размеров платы, при условии отсутствия соглашения о погашении задолженности или при невыполнении условий такого соглашения".

По данным департамента по развитию жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации области, на 1 мая этого года задолженность жильцов с учетом долгов прошлых лет составила 1 миллиард 196 миллионов рублей.

Согласно новым правилам, коммунальщики вправе приостановить или огра-

ничить предоставление коммунальных услуг должникам через месяц после их письменного предупреждения. Как сообщил заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу А.Н. Наумов, коммунальщики Кузбасса будут использовать эти правила в интересах большинства населения. Поэтому отключать должников будут "точечно", чтобы не пострадало добросовестные плательщики. По прогнозам специалистов, столь строгие меры помогут значительно снизить существующую задолженность.

Пресс-служба АКО.

НА ВНЕОЧЕРЕДНОЙ сессии горсовета утверждена схема одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Ленинска-Кузнецкого городского Совета.

Новый депутатский корпус нам предстоит избрать во второе воскресенье октября текущего года. Необ-

ОКРУГОВ СТАЛО БОЛЬШЕ

ходимые для этого процедуры начались уже сейчас. Согласно действующему законодательству о выборах в органы местного самоуправления, горсовет должен состоять у нас из 25 депутатов, а не из 21, как сейчас. По-

этому территориальная избирательная комиссия разработала новую схему разделения города по округам. С учетом общего количества избирателей (79870 человек) каждый из них включается в себя улицы и переулки,

где проживают примерно по 3195 голосующих горожан — где-то больше, где-то меньше в зависимости от расположения жилого сектора. Схема округов и ее графическое изображение опубликованы в № 94 "Городской

газеты" от 13 июня, так что избиратели имеют возможность с этим документом ознакомиться. Официальное объявление избирательной кампании также является прерогативой законодательного органа местной власти. И произойти это должно в период с 9 по 19 июля.

В. ИВАНОВ.

ДОМАМИ ГОРОД ПРИРАСТАЕТ

Строительство многоэтажных домов в Ленинске-Кузнецком ведется сейчас одновременно на пяти площадках.

Тем самым быстрыми темпами идет реализация приоритетного национального проекта в сфере жилищного строительства. В текущем году по городу планируется сдать не менее 20 тыс. кв. метров жилья, при этом свои социально-бытовые условия улучшат около 400 семей. Столь масштабная программа осуществляется благодаря финансированию из всех уровней бюджета, и в первую очередь местного. Новые дома растут в развивающемся третьем микрорайоне, по улице Гагарина, а также в центре города за магазином "Янтарь". К осени предполагается заселить пятую блок-секцию дома № 8 в третьем микрорайоне, а это 30 двух- и трехкомнатных квартир. На подходе еще 40 квартир в доме по улице Гагарина, 12, причем сюда вложены как бюджетные средства, так и 5 млн. руб. в качестве инвестиций ОАО "СУЭК" — часть квартир получают работники филиала компании.

Благодаря заботам муниципалитета у нас остается самой дешевой в области стоимость квадратного метра вводимого жилья, а квартиры в новых домах при помощи льготных бюджетных займов приобретают учителя и врачи, молодые семьи, водители и коммунальщики, сотрудники правоохранительных органов, а также горожане, проживающие в ветхих бараках.

В. БЛАГОВ.



НОВОСТИ ЦЕНТРА

Администрация ГНКЦОЗШ приняла решение о расширении помещения библиотеки и создании двух залов: периодики и книжных изданий. При этом издания, находившиеся в хранилище, будут доступны на абонементе. Остальная часть фонда также теперь хранится в библиотеке, и при желании любой читатель может ею воспользоваться. К открытию приурочена выставка новой медицинской литературы.

xxx

В центре прошла тренировка персонала по действиям при пожаре, на которой были задействованы поликлиника, художественный абонемент библиотеки, страховая компания "Кузбассуглемед", организационно-методический отдел и делопроизводство. Эвакуация была успешной.

Кроме того, по радио теперь будут ежемесячно звучать информационные передачи по профилактике лесных пожаров.

xxx

С приходом лета возобновлены занятия для детей сотрудников центра в группах здоровья. Все желающие (а в настоящее время уже сформированы четыре группы) будут посещать бассейн и занятия по лечебной физкультуре. Занятия будут проводиться на протяжении всего летнего периода. Дети такой заботой очень довольны.

xxx

Сегодня на стадионе микрорайона Лесного городка состоятся спортивные соревнования, посвященные Дню медицинского работника. В программе состязаний – игры по мини-футболу и волейболу, а также шахматы. Приглашаются все желающие, поскольку массовость в такого рода стартах – главное.

xxx

Международному дню защиты детей был посвящен традиционный конкурс детского рисунка, проходивший в стенах центра. Свои работы представили 158 ребят, что говорит о престижности и популярности этого смотра талантов. Важно и то, что все участники открывшейся здесь выставки были награждены поощрительными призами.

— **ШАХТЕРЫ** - народ выносливый, который не привык жаловаться на болезни, - считает цеховой терапевт шахты имени Кирова Татьяна Леонидовна Желнова. - Но, несмотря на то, что мои пациенты не любят болеть, следить за состоянием здоровья горняков нужно в обязательном порядке – самонадежности шахта не прощает.

Вот уже шесть лет своей врачебной практики Татьяна Леонидовна посвятила горнякам. Сначала, после окончания Кемеровской государственной медицинской академии, она устроилась терапевтом в городскую больницу № 1. В 2000 году пришла трудиться в центр охраны здоровья шахтеров и по сей день успешно работает здесь. При этом она ежедневно ведет прием в поликлинике, раз в неделю выезжает в здравпункт на осмотр диспансерных больных, консультирует, а если есть необходимость, то назначает противорецидивное лечение.

- Многих работников шахты за эти годы принимала и консультировала не по одному разу, - говорит Татьяна Леонидовна. - И должна сказать, что при встрече на улице мои пациенты всегда приветливы и доброжелательны. Ведь помогать им приходится в самых различных ситуациях.

М. ДАНИЛОВА.

ШАХТЁР БОЛЕТЬ НЕ ЛЮБИТ

К примеру, нелегкие условия труда в шахте, постоянный подъем тяжелых предметов провоцируют развитие заболеваний опорно-двигательной системы. Не случайно поясничные и шейные остеохондрозы - наиболее распространенные заболевания у горняков. Кроме того, часто диагностируются артрозы нижних конечностей. И еще в летнее время обращаются больные с ангиной. Поднявшись на поверхность из шахты, горняки любят освежиться стаканчиком ледяной воды или кваса, поэтому заболеть ангиной им очень легко.

За день к своему лечащему терапевту обращаются обычно не менее трех десятков тружеников шахты. И со всеми она внимательна, доброжелательна, умеет не только назначить нужный курс лечения, но и подобрать доброе слово участия. Потому и от пациентов постоянно слышит слова благодарности.

ОТДЕЛАСЯ ЛЕГКИМ ИСПУГОМ

Уникальный случай произошел на днях в клинической практике – при падении из окна четвертого этажа жилого дома полуторагодовалый малыш отделался всего лишь легким испугом.

Мать ребенка, занимаясь домашними делами, оставила кроху на попечение старшей сестренки. Играя, девочка оказалась с братом на подоконнике. Окно в тот момент было открыто, и ребенок из него выпал, поскольку не выдержала установленная москитная сетка. Все произошло на глазах у соседей. Спасло малыша лишь то, что на нижних этажах были натянуты бельевые веревки – они смягчили падение.

Приемное отделение центра с множественными ссадинами и ушибами. Специалисты предприняли все необходимые меры оказания медицинской помощи. По причине младенческого возраста спустя некоторое время ребенок уже и не вспоминал о случившемся. Бабушка говорит, что ее внучок родился второй раз и отныне будет находиться под пристальным вниманием родных. К концу недели детские хирурги планируют выписать малыша домой.

Н. ЛЕБЕДЕВА.

ЗДОРОВЬЕ – ВЫСШАЯ ЦЕННОСТЬ

Уважаемые коллеги!
Поздравляю весь коллектив и каждого лично с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

В современном мире здоровье является высшей человеческой ценностью. Профессия медицинского работника – это профессия с высочайшей мерой ответственности за качество труда и его результат. В руках врача подчас находится не только жизнь пациента, но и его дальнейшая моральная и физическая адаптация в

обществе. Примите искреннюю благодарность за вашу самоотверженность, профессионализм и нравственность, от которых напрямую зависят эти слагаемые полноценной жизнедеятельности человека в обществе.

"Жизнь коротка, искусство вечно" - это изречение величайшего из врачей – Гиппократ. В наставлении своим ученикам он имел в виду, что жизнь слишком коротка, чтобы в полной мере овладеть искусством врачевания, но совершенствоваться следует всю жизнь. Пусть рабо-

та будет успешной, результаты – высокими, а здоровье – крепким. От души желаю вам удачи, побед, интересных дел и всего того, что украшает жизнь.

С уважением –

В. АГАДЖАНИЯ.

Директор центра, доктор медицинских наук, профессор, академик РАЕН.



- Медицинская помощь - далеко не единственный аспект нашей деятельности, - говорит директор центра, академик РАЕН, профессор В.В. Агаджанян. - Мы, например, уделяем особое внимание детям. И помощь эта заключается в реальных мероприятиях.

Уже много лет подшефным дошкольным учреждением ГНКЦОЗШ является детский сад № 61 Лесного городка. Его насущные проблемы и просьбы заведующей Г.И. Истоминой - предмет постоянной заботы. Замена отопительной системы здания, очистка территории детсада от снега, завоз различных стройматериалов, приобретение ежегодных новогодних подарков – вот лишь небольшой перечень тех добрых дел, которые регулярно осуществляются администрацией

ТЕПЛО ДУШИ – ДЕТЕМ

Главная забота администрации Государственного научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров – это, конечно, организация оказания медицинской помощи населению. Но при этом не менее важным направлением является поддержка социальной сферы, детей и пожилых людей города.

и коллективом центра. А еще в микрорайоне находятся школа № 19, губернаторская женская гимназия. Руководители этих учреждений также нередко обращаются в центр за помощью. И ни одна их просьба не остается без внимания, поскольку дети – это наше будущее, которое надо создавать сегодня, вкладывая в него все силы, средства, знания, тепло души.

Прекрасным поводом для продолжения доброй традиции стал Международный день защиты детей. По случаю этого замечательного праздника директор центра Ваграм Ваганович Агаджанян и его заместитель по клинико-экспертной работе Юрий Сергеевич Федоров посетили Польшаевский дом ребенка. Гости специально для малышей привезли медицинское оборудование. Надо сказать, что ребята постоянно получают от врачей новогодние подарки, елки.

- А теперь у них появился новый прибор для лечения заболеваний бронхолегочной системы, - рассказал Ю.С. Федоров. - Кроме того, каждый ребенок этого дома не один раз проходил курс лечения в детском отделении нашего центра. Всех этих ребят коллектив отделения знает уже и по фамилиям, и в лицо. Дети тоже всегда довольны своим пребыванием у нас. Надо видеть их улыбающиеся лица!

Подобная поддержка – важная составляющая политики социальной защиты детей. И пусть благодаря заботам врачей нашего центра детство навсегда останется в памяти ребят самым теплым и ярким воспоминанием.

Н. СВЕТЛОВА.

На снимке: В.В. Агаджанян и Ю.С. Федоров вручают подарок малышам дома ребенка.
Фото Р. ТОРОСЯНА.

СПАСАЕТ СЛАЖЕННОСТЬ ДЕЙСТВИЙ

В стенах ГНКЦОЗШ состоялось интересное мероприятие регионального уровня - день областного общества анестезиологов - реаниматологов.

Здесь было представлено много интересных докладов и сообщений. Особенно жаркую дискуссию вызвали доклады специалистов нашего центра, освещающие проблему транспортировки пациентов с политравмой в критическом состоянии.

Например, слушая выступление Д.А. Скопинцева, многие впервые оценили всю широту организации и обоснованность тактики транспортировки пациентов в критическом состоянии с политравмой в наш специализированный многопрофильный центр.

Анализ диагностики и тактики лечения пациентов с политравмой, находящихся в критическом состоянии в неспециализированных ЛПУ области, был проведен А.В. Шаталиным. Он показал, что неполная диагностика повреждений, определяющих степень тяжести состояния пострадавших, наблюдается в таких учреждениях более чем в половине случаев, а летальность составляет около 50 %.

Тактика транспортировки пациентов в критическом состоянии с использованием ИВЛ была представлена в сообщении О.А. Карловой.

Неподдельный интерес вызвало также сообщение доктора медицинских наук, профессора Ю.А. Чурляева по лечению тяжелой черепно-мозговой травмы. Летальность при лечении данной категории пациентов до сих пор остается на высоком уровне.

В заключение И.П. Макшановой был продемонстрирован пример успешного лечения пациента с политравмой, доставленного специалистами нашей бригады из города Таштагола. При поступлении в нашу клинику у пациента были выявлены повреждения, не совместимые с жизнью. Но благодаря совместным действиям коллектива врачей: реаниматологов, травматологов, хирургов пациента удалось спасти. Этот случай еще раз продемонстрировал высокий профессионализм и слаженность работы специалистов нашей клиники.

Хотелось бы отметить, что, несмотря на множество вопросов, заданных докладчикам по тактике межгоспитальной транспортировки, все участники конференции признали ее необходимость для спасения больных с политравмой в экстренных случаях. Существующая медицинская практика подтверждает правоту нашей методики.

А. ШАТАЛИН.

Врач-анестезиолог-реаниматолог.

Журнал – это знания

Вышел в свет первый номер научно-практического журнала «Политравма».

С каждым годом объем информации по различным аспектам политравмы увеличивается, однако носит противоречивый и разрозненный характер освещения в периодических изданиях. Это обусловлено крайним многообразием форм и сочетаний повреждений при политравмах, относительно малым числом наблюдений у каждого автора и, как следствие этих факторов, трудностью в формулировке выводов и рекомендаций по лечению политравм.

Создание и выход в свет журнала удачно и своевременно восполнит существующий пробел в крайне необходимых сведениях о существующих аспектах политравмы на основе принципов доказательной медицины, будет отличаться своей практической направленностью, а это, в свою очередь, позволит нам лучше понять эту проблему и осуществлять медицинскую помощь.

Каждый номер всесторонне охватывает различные аспекты политравмы: научно обоснованные концепции оптимизации организационных мероприятий, дифференциальной диагностики, комплексного хирургического и восстановительного лечения травматических повреждений.

Я уверен, что нашими совместными усилиями этот журнал займет достойное место на рабочих столах российских травматологов-ортопедов, хирургов и специалистов смежных специальностей, что, несомненно, будет способствовать авторитету и уважению издания.

В. АГАДЖАНИЯ.

Главный редактор, заслуженный врач РФ, д.м.н., профессор, академик РАЕН.

ОТМЕЧАЯ богатство запасов Кольчугинского края, его высокое качество, далеко превосходящее все сибирские угли, его дешёвизну, автор записки делает вывод: "... при падении алтайского горного промысла трудно указать другое, более выгодное в смысле солидности и постоянства предприятия, как Кольчугинское". Казна заявила, что сама готовится приступить к работам, однако до конкретного дела руки у неё не дошли. И вновь ведутся поиски арендаторов. Между тем добыча угля в Кольчугине с 1909 года почти полностью прекратилась, за исключением так называемых крестьянских шахт, извлекавших уголь на топливо для местного населения.

Добыча угля на Кемеровском руднике в этот период также была незначительной, поэтому почти вся добыча Кузбасса приходилась в некоторые годы на северную часть бассейна, где пролегла Транссибирская магистраль. Кольчугинская копь приходила в запустение. В марте 1912 года было пущено "с молотка" всё имущество копи. Исключение составили капитальные рудничные сооружения, которые были законсервированы.

Во второй половине 1912 года нашлись предпринимательские круги, заинтересовавшиеся не только Кольчугинским месторождением, но и всей той частью Кузбасса, которая входила в Алтайский округ. Было произведено детальное обследование всей этой части Кузбасса на предмет аренды. Итогом явилось подписание 19 октября 1912 года договора аренды между Кабинетом и акционерным обществом Кузнецких каменноугольных копей ("Копикуз").

Объединившаяся под названием "Копикуз" группа предпринимателей имела солидную финансовую основу — англо-французский капитал, потому и замахивалась на весь Кузбасс. Новорождённое общество 3 января 1913 года создало своё правление во главе с отставным туркестанским генерал-губернатором, членом Государственного Совета тайным советником В.Ф. Треповым (председатель правления). Управляющим (директором-распорядителем) был назначен известный горный инженер И.И. Федорович, техническим директором — выпускник Петербургского горного института С.К. Фитингоф.

Договором обуславливалось обязательное сооружение ширококолейного железнодорожного пути от станции Юрга до Кольчугина длиной около 187 вёрст. Арендный срок определялся в 60 лет, то есть до 1973 года.

В первые 10 лет "Копикузу" предоставлялось исключительное право на разведку каменного угля в определённом по договору районе и получение отводов земли для сооружения копей. Общество приняло условие довести в 1917 году добычу угля не менее чем до 12 миллионов пудов (196 тысяч тонн).

С каждого добытого и извлечённого на поверхность пуда угля общество должно было платить Кабинету по полкопейки, то есть уже через 5 лет доход Кабинета по этой статье мог составить 68 тысяч рублей в год.

Копикуз получил монопольное право производить до 1 января 1917 года разведки и строить шахты во всём Кузнецком бассейне. Предусматривалось, что эти права могли быть продлены до 1 января 1920 года, если общество в 1913—1914 годах оборудует Кольчугинские каменноугольные копи для добычи угля в объёме свыше 10 миллионов пудов и построит железную дорогу от Юрги до Кольчугина. Копикуз открыл свою деятельность с января 1913 года, имея акционерный капитал в шесть миллионов рублей. Хватка у Копикуза оказалась решительной.

В Кузбассе на детальную углеразведку привлекли видных геологов во главе с замечательным учёным Леонидом Ивановичем Лутугиным (1864—1915 гг.), основателем отечественной научной школы геологов-угольщиков, одним из первых исследователей геологии угольных бассейнов России.

В Кольчугине обосновалась своего рода штаб-квартира геологов-исследователей. Отсюда снаряжались поисковые операции по всему Кузбассу. Но особенно интенсивно велась углеразведка в самом Кольчугине и на Кемеровской копи.

Сам Леонид Иванович Лутугин дал заключение на строительство непосредствен-

но в Кольчугине новой шахты мощностью 327 тысяч тонн — редкой по объёму добычи по тому времени. Шахту и назвали соответственно её размахистым объёмам — "Капитальная". Эта шахта после введения её в строй длительное время, около двух десятилетий, была самой крупной в Кузбассе.

Развернулось строительство и на Кемеровском руднике. Леонид Иванович Лутугин скоропостижно

скончался в Кольчугине в 1915 году. Его похороны в Санкт-Петербурге вылились в массовую демонстрацию. После него на руднике большую работу провёл один из его учеников — А.А. Снятков. Память об этих двух первооткрывателях углеразведки в Кузнецком крае увековечена в названии угольных пластов — Лутугинского и Снятковского.

Копикуз развернул и энергичную промышленно-производственную деятельность. Началась она с активной приемки от Алтайского округа копей Кузбасса. На Кольчугинскую копь приёмный акт был составлен 17 июля 1913 года. В акте значилось, что стоимость её определена в 5430 рублей 04 копейки. Эта, по существу, мизерная сумма и была внесена в кассу министерства императорского двора.

Но менее чем через два месяца после приемки копей директор рудника И.И. Федорович телеграфировал в Петербург: "Двадцать девятого при торжественной обстановке, большом стечении местного населения отслужили молебен и произвели закладку Капитальной шахты Кольчугинского рудника".

Трепов телеграфом же выразил благодарность за известие и пожелал успеха в начатом деле. В том же году была очищена и вновь перекреплена заложённая ещё Кабинетом Николаевская шахта.

В марте 1914 года была заложена вентиляционная шахта. В 1-м полугодии 1914 года все шахты Кольчугинского рудника были снабжены паровыми двигателями и подъёмными установками.

На строительстве шахт и рабочего посёлка при руднике в июле 1913 года были заняты 294 рабочих, в том числе 205 плотников.

"Капитальная" строилась быстро. 15 августа 1914 года Федорович телеграфировал правлению: "Вентиляционная шахта пересекла Болдыревский пласт мощностью восемьдесят соток. Капитальная будет закончена в августе". Уже пошёл уголь с нарезаемых штреков.

Условия труда, который был полностью ручным, при строительстве шахты были тяжёлыми и опасными. При бетонировании ствола из-за недоброкачественности канатов упал подвешенный полок, что привело к гибели трёх проходчиков: Солодухина, Юркова и Киселева.

На шахтное строительство Копикуз вербовал рабочих в Кузбасс отовсюду. Люди ехали из Донбасса, Криворожья, из центральных губерний. Так оказались в Кольчугине известные потом шахтёры-ветераны А.А. Кулебакин, К.И. Рублёв, В.П. Шуваев и многие другие.

Одновременно со строительством рудничных сооружений Кольчугинский и Кемеровский рудники были соединены проложенным гужевым трактом.

Управлению рудника пришлось усилить и строительство жилья. Строить посёлок оказалось не просто. Руководство Алтайского округа, согласно договору от 19 октября 1912 года, сделало для Копикуза горный отвод в 3480 десятин на правом берегу Ини. Но приходилось ещё устранять трения с крестьянами села Кольчугина, имевшими здесь земельные наделы. Тем не менее строительство посёлка продолжалось.

Для рабочих строились примитивные казармы, для служащих — дома-особняки. Для управляющего рудником в густом березняке был выстроен двухэтажный дом из дикого камня. В последующем, уже в советское время (с 1936 года), в этом здании размещалось управление треста "Ленинуголь", затем (с 1978 года) — преобразованного из треста производственного объединения "Ленинскуголь", и, наконец, оно было переоборудовано в горнодобывающую школу художественного творчества.

Рудничный посёлок рос быстро, всё теснее сближаясь с селом.

Уровень жизни шахтёров рудника в этот пе-

риод можно представить себе, ознакомившись с некоторыми данными, приведёнными в одном из новейших научно-популярных изданий "История угледобычи в России" (под общей редакцией Б.Ф. Братченко, Москва, 2003 год). В нём сравниваются заработки различных ведущих профессий страны.

Так, в 1913 году заработки горнорабочих-угольщиков в России были сопоставимы с заработками работников других ведущих и тя-

желых профессий (нефтяной отрасли, металлургии). Среднегодовой заработок угольщика был чуть ниже заработка высококвалифицированного рабочего оборонной промышленности (372 рубля по сравнению с 393 рублями). Средний дневной заработок горнорабочего акционерного общества Кузнецких каменноугольных копей ("Копикуза") на территории Кузнецкого уезда Томской губернии, в состав которого входили Кемеровский и Кольчугинский рудники, в 1914 году составлял 1 рубль 35 копеек (примерно 350—400 рублей в год). Высококвалифицированные рабочие на поверхности (токари и слесари) зарабатывали около 2 рублей в день (примерно 450—500 рублей в год).

Разрыв в оплате труда между рабочими и служащими был значительным: управляющий рудником зарабатывал от 300 до 400 рублей в месяц, заведующий горными работами — 150—170 рублей в месяц, заведующий хозяйственной частью — соответственно 75—100 рублей.

От рудников жалованье получали врачи (250—300 рублей в месяц) и учителя (в среднем 45 рублей ежемесячно). Ежегодно заработная плата увеличивалась, что было связано с возрастающей инфляцией в стране, вызванной военной обстановкой.

После большевистской революции и в годы гражданской войны номинальный размер заработной платы резко вырос: например, в августе 1919 года он составлял 15 рублей в день у горнорабочих, 22 рубля — у квалифицированных мастеровых, 25 рублей — у артельных горнорабочих, но реальный размер зарплат при существующих ценах на питание резко обесценился.

В сентябре 1919 года на Томском рынке пшеница стоила от 70 до 75 рублей за пуд, мясо — 260 рублей за пуд, масло экспортное — 650—680 рублей за пуд. Об итогах 1914 года управляющий Кольчугинским рудником докладывал:

- общее число рабочих — 1493 человека, в том числе из Томской губернии — 976 человек, из Вятской — 114 человек, из Орловской — 37 человек, из Тобольской — 34 человека, из Оренбургской — 21 человек, из Казанской губернии — 35 человек;
- построена контора управления рудником;
- на Капитальной шахте велось сооружение предшахтного железобетонного здания, машинного отделения, котельной, памповой, электростанции, поднялась железобетонная труба высотой 4,5 метров;
- на Вентиляционной шахте установлены временный деревянный копер, временное деревянное здание для подъёмной машины, установлена временная паровая машина, сооружена сушилка для лесоматериалов;
- на Николаевской шахте построены временное машинное здание, паровая машина, котельная, шахтная контора.

В том же, 1914 году по отчёту управляющего рудником, построены 16 казарм для рабочих, 2 дома для служащих, дом под почту, закончено строительство больницы с заразным отделением, кухни-прачечной, домов для фельдшеров.

На руднике уже работали школа с одной учительницей, один врач и два фельдшера. Специалистами на угольных разработках, как рабочими, так и инженерно-техническими работниками, были выходцы из Донбасса, Подмосковья и даже из-за рубежа.

Вклады капиталовложений в Кольчугинские копи всё возрастали. За 3 года они выросли в 4 раза и составили в 1916 году свыше 1 миллиона рублей.

Летом 1915 года шахта "Капитальная" стала регулярно давать добычу угля. Возобновился и выжиг кокса в тех же, что и

раньше, коксовальных печах.

С началом мировой войны резко возрос спрос на сибирский, в первую очередь на кузнецкий уголь. Добыча угля стала расти.

Копикуз форсировал строительство железной дороги — от Сибирской магистрали до Кольчугинского рудника. В 1915 году её сооружение было закончено. В марте сюда прибыл первый, пробный поезд из Юрги. В сентябре открылось временное товарное движение. Регулярное грузовое движение началось с 1916 года, после чего были организованы и пассажирские перевозки.

Вопрос доставки угля, добытого на шахтах Копикуза, в любой район России был решён. Но увеличение объёма добываемого угля сдерживалось, естественно, сокращением в военную пору поставок на шахты механизмов и запасных частей к ним, закупаемых ранее у иностранных фирм, преимущественно германских.

В этих условиях Копикузу пришлось довольствоваться подержанными механизмами, которыми после вынужденного ремонта и стали оснащать производственные процессы Кольчугинских копей. Такое оборудование не могло обеспечить необходимый прирост добычи. Добыча угля на копи в 1915 году составила 19,5 тысячи тонн. Это более чем в 8 раз уступало предполагаемым объёмам.

Во второй половине 1916 года на копи была заложена шахта "Журильская". И всё же добыча угля на руднике быстро по тем временам росла.

В период с 1914 по 1919 год добыча угля выросла в 19,1 раза — с 6,6 тысячи тонн до 126,1 тысячи тонн. Удельное участие рудника в общей добыче Кузнецкого бассейна с 0,7 % поднялось до 15 % (добыча угля в целом по Кузбассу составила в 1914 году 883 тысячи тонн, в 1919 году — 842 тысячи тонн).

В 1916 году внутри территории рудника прокладывается железнодорожная ветка до шахты "Капитальная" — та, которая примыкает сейчас к заводу "Красный Октябрь" и используется им для своих нужд. Железнодорожные колеи Стандартных параметров были проложены также к шахтам "Журильская" и "Николаевская".

После отработки шахт первая железнодорожная ветка стала обслуживать Северо-Кузбасскую геологическую экспедицию, а другая — соединяет развитую внутрирудничную железнодорожную сеть с действующим и в настоящее время локомотивным депо погрузочно-транспортного управления, принадлежащего структурному подразделению Сибирской угольной энергетической компании, действующему на руднике.

Капитальные вложения в предприятия Кольчугинского рудника во втором десятилетии XX века быстро растут, увеличившись с 365 тысяч рублей в 1913 году до 1644 тысяч рублей в 1916 году (за три года рост в 4,5 раза).

На 1 января 1916 года из общей стоимости движимого и недвижимого имущества Копикуза в 2 миллиона 515 тысяч 590 рублей 15 копеек стоимость соответствующего имущества на Кольчугинском руднике составляла 1 миллион 371 тысячу 53 рубля, то есть 54 процента от общей стоимости всего имущества Копикуза.

Все эти годы велись большие работы на шахтах рудника: "Капитальная", "Вентиляционная", "Журильская", "Николаевская". В 1915 году три из них — "Капитальная", "Николаевская" и "Журильская" — уже давали добычу угля. Продолжалась добыча угля и на старейшей шахте "Успех".

Благодаря поддержке царских властей владельцы угольных рудников Кузбасса сумели преодолеть кризис с рабочей силой. В 1916 году на руднике были заняты 2432 рабочих, в их числе были 1262 военнопленных.

А материально-бытовое положение рабочих в годы войны значительно ухудшилось. Заработная плата отставала от роста цен на продукты, особенно мало платили женщинам и подросткам. В 1916 году на Кольчугинском руднике средняя поденная плата мужчин составляла 1 рубль 80 копеек, женщин — 70 копеек, подростков — 60 копеек.

Ю. СУНГУРОВ.
Горный инженер, ветеран Кольчугинского рудника.

У ИСТОКА УГОЛЬНОГО КУЗБАССА

К 125-летию рудника (1883-2008)

ПОМОЖЕТ ОСТОРОЖНОСТЬ

С наступлением теплой погоды возрастает активность клещей — эти лесные паразиты любят влагу и тепло. Кемеровская область считается одной из самых благоприятных для размножения и проживания клещей. Таковы уж природные условия нашего региона — смешанные леса, горно-таежная местность. Именно их больше всего любят лесные паразиты, так что, собираясь в лес, нужно помнить о мерах предосторожности.

Излюбленные места клещей — лесные тропинки и обочины дорог (на высоте приблизительно 1–1,5 м). Хотя паразиты и слепые, они находят человека и чувствуют его за 20 метров. Сидя на траве, насекомые цепляются за одежду проходящих людей, затем выбирают свободные от одежды участки тела. Клещи предпочитают покрытую волосами покровом область головы, за ушами.

Собравшись на природу, не забудьте:

позаботиться об одежде: наденьте головной убор, заправьте рубашку в брюки, а брюки — в носки;

через каждые 0,5 часа осматривайте себя и своих спутников. Клещи присасываются не сразу;

придя домой, разденьтесь и осмотрите свое тело: 20% людей, в которых впился клещ, вообще этого не чувствуют.

Самый эффективный препарат в лесу — "Претикс". Это мелок, которым нужно провести полосу вокруг ноги по голени. Клещ всегда ползёт снизу и обязательно перейдет через начерченную линию. В "Претиксе" содержится 30–50 доз вещества, смертельного для клеща. Благодаря

действию яда кровосос даже не успеет впитаться.

Эффективным средством для профилактики и лечения клещевого энцефалита является препарат йодантипирин.

Если все же клещ присосался:

смажьте керосином или жиром, это ослабит хватку клеща, и его легче будет удалить;

удалять клеща нужно с помощью петли из толстой нитки или пинцета. Ухватить как можно ближе к коже и, медленно покачивая, вытянуть; место укуса обработать йодом (спиртом, одеколоном, водкой);

срочно обратиться в ближайший травмпункт, где вам сделают укол иммуноглобулина.

Народная медицина против клещей

Иногда бывают такие обстоятельства, что у людей, волею случая оказавшихся в районах с клещевым энцефалитом и укушенных энцефалитным клещом, нет никаких лекарств. В этом случае может помочь баня или другой способ усиленного прогревания больного с интенсивным потением по 2 часа в течение 3 дней.

Одновременно с этим пострадавшему следует обязательно пить отвар хвои с корой осины. Для его приготовления 1 ст. ложку хвои и ст. ложку измельченной осинной коры надо залить 0,5 л кипятка, укутать и оставить в течение 1 часа. Принимать настой в теплом виде по 1 стакану 8 раз в день. При этом необходимо соблюдать полный покой.

Помогут и другие средства народной медицины.

Настойка золотого корня (родиолы розовой): готовую 10-процентную настойку

принимают по 15–20 капель, разводя в 1 ст. ложке теплой кипяченой воды, три раза в день до еды в течение продолжительного периода до полного излечения.

Почки тополя черного (осоколя) принимают внутрь в виде настоя: 1 ст. ложку измельченных почек настаивают 2 часа в стакане крутого кипятка и принимают по 2–3 ст. ложки три–четыре раза в день до еды.

Берут поровну траву полыни горькой (майский сбор) и корнеплоды родиолы розовой, тщательно измельчают, перемешивают и готовят 25-процентную настойку на 70-градусном спирте. Принимают эту настойку по 25–30 капель, разводя в 1 ст. ложке теплой кипяченой воды.

Во избежание осложнений и тяжелых последствий после перенесенного заболевания рекомендуется употреблять препараты из следующих лекарственных растений: настой травы портулака огородного — 1 ст. ложку свежей измельченной травы настаивать 2 часа в стакане кипятка и принимать (можно с медом по вкусу) по 1–3 ст. ложки три–четыре раза в день до еды.

Плоды (семена) гармалы обыкновенной принимают внутрь в виде порошка по 10–15 шт. (семена истолочь), заливая теплой кипяченой водой, два–три раза в день до еды.

Помните! Обращение к врачу при укусе клещом — обязательно!

Если болезнь вовремя не предупредить (вакцинация) или не начать лечить, то последствиями могут стать инвалидность или даже смерть.

П. КОРНЕВА,

Главный врач центра медпрофилактики.

В СВЯЗИ с введением в действие Федерального Закона РФ № 173-ФЗ от 17.12.2001г. осуществляется оценка пенсионных прав застрахованных лиц по состоянию на 1 января 2002 года путем их конвертации в расчетный пенсионный капитал. Процесс преобразования трудового стажа, приобретенного на 01.01.2002 г., т.е. на момент начала пенсионной реформы, в сумму расчетного пенсионного капитала (ПК) называется конвертацией пенсионных прав и производится органами Пенсионного фонда РФ. О сумме полученного в результате конвертации пенсионного капитала каждый гражданин будет проинформирован Пенсионным фондом. Размер расчетного пенсионного капитала будет занесен на личный счет застрахованного лица в качестве первой составляющей его будущей пенсии по новому законодательству.

С 1 июля 2003 года Управлением Пенсионного фонда ведется работа по конвертации пенсионных прав всех граждан, независимо от возраста, отработавших хотя бы один день до 01.01.2002 г. По новому пенсионному законодательству трудовая пенсия состоит из 3 частей: базовой (БЧ); страховой (СЧ); накопительной (НЧ).

$П = БЧ + СЧ + НЧ$
Базовая часть финансируется из федерального бюджета. Размер базовой части у всех граждан одинаковый и не зависит от продолжительности трудового стажа и размера заработной платы. На 01.02.2002 г. размер базовой части установлен в размере 450 рублей и подлежит индексации в соответствии с законодательством.

Страховая часть пенсии финансируется из бюджета Пенсионного фонда. Размер страховой части трудовой пенсии непосредственно зависит от продолжительности трудового стажа и размера заработной платы до 01.01.2002 г., преобразованных в начальный пенсионный капитал и уплаченных в Пенсионный фонд страховых взносов после 01.01.2002г. Накопительную часть пенсии будут получать "молодые" возрастные группы: мужчины и женщины с 1967 года рождения. Для определения размера начального пенсионного капитала необходимы:

- сведения об общем трудовом стаже, приобретенном до 01.01.2002г., которые предоставляются работодателем на каждого работающего у него застрахованного лица;

- сведения о заработной плате за 2000–2001 годы, которые предоставлены в Пенсионный фонд ранее и зафиксированы на индивидуальном лицевом счете каждого за-

страхованного лица. Страхователи (работодатели) предоставляют сведения о трудовом стаже на застрахованных у них лиц, работающих по трудовым договорам, договорам гражданско-правового характера (выполнение работ и оказание услуг), авторским и лицензионным договорам. При конвертации в стаж включаются следующие периоды работы:

- в качестве рабочего, служащего, члена колхоза или иной работы, на которой работник, не будучи рабочим или служащим, подлежит обязательному пенсионному страхованию, периоды работы в военизированной охране, органах

связи или горноспасательных частях, периоды индивидуальной трудовой деятельности, в том числе в сельском хозяйстве;

- периоды творческой деятельности (союзы композиторов, писателей, художников и т.д.);

- служба в Вооруженных Силах РФ, органах внутренних дел РФ, органах внешней разведки, органах ФСБ и др.

- периоды временной нетрудоспособности, начавшейся в период работы и период пребывания на инвалидности 1-й и 2-й групп, полученной вследствие увечья, связанного с производством, или профессионального заболевания;

- периоды пребывания в местах заключения сверх срока, назначенного при пересмотре дела;

- периоды получения пособия по безработице, участия в оплачиваемых общественных работах, переезда по направлению службы занятости в другую местность для трудоустройства.

Не включаются в трудовой стаж при конвертации следующие периоды:

- обучения в училищах, в школах, в средних специальных и высших учебных заведениях и на курсах по подготовке кадров;

- уход за инвалидом 1-й группы, ребенком-инвалидом, престарелым, нуждающимся в постоянном уходе по заключению лечебного учреждения;

- уход неработающей матери за каждым ребенком в возрасте до 3 лет;

- проживание жен военнослужащих, проходивших военную службу по контракту.

Застрахованное лицо должно быть ознакомлено с данными трудовой книжки, представленной в форме СЗВ-К, и подписать ее. От того, в полном ли объеме учтен стаж при конвертации, зависит размер будущей пенсии каждого человека.

Н. ВОЛКОВА,

Руководитель группы по оценке пенсионных прав.

СРЕДИ множества лечебных средств, которыми располагает современная медицина, есть "главное" лекарство — это кровь донора — метод гемотрансфузионной терапии. Человек, который отдает свою кровь другому, — это донор. Слово донор в переводе с латинского означает: дарить.

А что такое кровь? Кровь — это постоянно обновляющаяся жидкая ткань организма, которая связывает его в единое целое и обеспечивает дыхание клеток. В организме человека циркулирует в среднем 4,5–5 л крови, что составляет 7–8 % массы тела. Всех людей по свойствам их крови можно разделить на четыре группы. Принадлежность человека к той или иной группе является его индивидуальной биологической особенностью. Кровь всех четырех групп одинаково полноценна в качественном отношении.

Массовое безвозмездное донорство возникло в середине пятидесятых годов.

Донором может быть любой здоровый человек в возрасте от 18 до 60 лет. Разовая доза кроводачи не превышает 450 мл, взятая крови в указанной дозе абсолютно безопасно для здоровья донора.

Анализ многолетних наблюдений свидетельствует о том, что люди, регулярно сдающие кровь, реже болеют, они легче переносят физические и эмоциональные нагрузки, дольше сохраняют умственную и физическую трудоспособность.

Полное восстановление состава крови в организме донора наступает через 15–20 дней, но при этом последовательность кроводач мо-

жет быть через 60 дней, максимальное число кроводач в год у мужчин — 5, у женщин — 4.

Но не всем больным необходима цельная кровь, иногда достаточно

перелить плазму. Метод, при котором получают только плазму, называется плазмаферез. При этом методе донору возвращаются в течение 25–30 минут собственные форменные элементы крови. Так как при этом регенерации подлежат белки крови, непосредственно не связанные с деятельностью кроветворной системы, исходный состав плазмы восстанавливается быстро при нормальном пищевом рационе. Объем взятой плазмы восстанавливается еще быстрее. Последовательность плазмадач составляет 7–14 дней, в зависимости от взятой дозы.

С каждым годом все большее признание клиницистов завоевывают так называемые иммунные препараты направленного действия, полученные из донорской крови. К ним относятся противогриппозные, противостолбнячные, иммуноглобулины, антистафилококковая плазма, противозенцефалитная плазма. Лица с высоким содержанием специфических антител крови, кровь которых используется для приготовления препаратов направленного дей-

ствия, называют иммуноактивными.

Доноры, дающие кровь, плазму, клетки крови, подлежат медицинскому освидетельствованию. Существует перечень противопоказаний

к донорству крови и ее компонентов, а также нормы состава и биохимических показателей периферической крови. Доноры дают подписку установленной формы об ответственности за сокрытие заболеваний, которые могут передаваться через кровь при ее переливании. Гражданин, умышленно скрывший сведения о состоянии своего здоровья, несет ответственность, установленную законодательством Российской Федерации, если такие действия повлекли или могли повлечь существенное расстройство здоровья реципиентов.

Доноры, сдавшие безвозмездно (бесплатно) кровь 40 и более раз или плазму 60 и более раз, награждаются нагрудным знаком "Почетный донор России". "Почетные доноры России" или СССР имеют право на:

1. Первоочередное обслуживание в амбулаторно-клинических учреждениях.
2. Бесплатный проезд во всех видах городского транспорта (кроме такси).

3. Предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для них время.

4. Ежемесячно получают субвенцию (денежную компенсацию),

которая ежегодно индексируется. В день сдачи крови все доноры обеспечиваются бесплатным питанием за счет средств соответствующего бюджета, освобождаются от работы на предприятии, в учреждении, организации, независимо от форм собственности с сохранением за ним среднего заработка.

В случае, если по соглашению с администрацией работник, являющийся донором, в день сдачи крови вышел на работу, ему предоставляется по желанию другой день отдыха также с сохранением среднего заработка. После каждого дня сдачи крови и ее компонентов донору предоставляется дополнительный день отдыха с сохранением среднего заработка. Указанный день отдыха по желанию донора может быть присоединен к ежегодному отпуску или использован в течение года.

Подсчитано, что для полного удовлетворения потребностей в крови, необходимо участие в донорстве минимум 5 % населения при условии дачи крови каждым доно-

ром в дозе не менее 450 мл.

К сожалению, степень развития донорства в настоящее время не соответствует этому показателю. Более того, наметилась тенденция к снижению числа доноров.

С чем это связано?

Во-первых, многие полагают, что дача крови — это возможный путь заражения инфекционными заболеваниями. Это глубокое заблуждение. Все станции переливания крови обеспечены специальными системами одноразового использования.

Другая причина, и более серьезная, связана с тем, что многие предприятия перешли в руки частных лиц и руководители предприятий не приветствуют доноров, так как им необходимо оплачивать освобождение от работы с сохранением среднего заработка.

Город Ленинск-Кузнецкий является одним из городов Кемеровской области с развитой угольной промышленностью. К сожалению, не обходится без техногенных катастроф и аварий. Для оказания помощи требуется проведение трансфузионной терапии. А для бесперебойного обеспечения нужд лечебных учреждений необходимы значительные запасы крови и ее компонентов.

Очень надеемся и верим, что население города примет активное участие в движении донорства.

Знайте, что вас всегда ждут и врач, стоящие у операционного стола, и больные, спасением для которых часто является кровь донора.

Н. БАБУШКИНА,

Заведующая донорским отделом.

ВО ИМЯ ЖИЗНИ

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Протокол № 10 рассмотрения и оценки котировочных заявок по трем запросам котировок г. Ленинск-Кузнецкий 13 июня 2006 года

Наименование предмета 3 запросов котировок:

1. Отбор проектных организаций на выполнение работ: проектирование 12-квартирного жилого дома № 1 по пр. Кирова (И-24-КЦ-18).

2. Отбор проектных организаций на выполнение работ: проектирование 12-квартирного жилого дома № 2 по пр. Кирова (И-24-КЦ-19).

3. Отбор проектных организаций на выполнение работ: проектирование 12-квартирного жилого дома № 3 по пр. Кирова (И-24-КЦ-20).

Состав котировочной комиссии
На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Зубарева В. И.

Члены котировочной комиссии: Уфимцева Г. В., Уланова С. М., Чернышева Л. Г.

Секретарь котировочной комиссии: Соколова Л. А.

Муниципальным заказчиком является МП "Управление капитального строительства г. Ленинск-Кузнецкого".

Почтовый адрес: 652500 г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 51а

Адрес электронной почты: YKS3@yandex.ru

Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 13 июня 2006 года до 10 часов 50 минут 13 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 51а.

Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>, в сети Интернет 5 июня 2006 года.

1. Отбор проектных организаций на выполнение работ: проектирование 12-квартирного жилого дома № 1 по пр. Кирова.

Согласно извещению о проведении запросов котировок, заказчиком предлагались следующие условия контракта: место выполнения работ – г. Ленинск-Кузнецкий; срок окончания работ – 30 июня 2006г.; максимальная цена контракта – 242 000 рублей; источник финансирования – средства местного бюджета на 2006год; оплата: безналичный расчет.

До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок – 12 июня 2006г. 17 часов 00 минут (время местное) поступили две котировочные заявки на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Адрес электронной почты	Цена контракта (в руб.)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО «АРТ-Проект»	г. Новосибирск, ул. Каменская, 74-офис 521	Sinsuen@mail.ru	240 000	8.00 местного времени 9.06.2006
2.	МП «Горпроект г. Ленинск-Кузнецкого»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ленина, 44а		242000	10.20 местного времени 9.06.2006

Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок: ООО "АРТ-Проект", г. Новосибирск, ул. Каменская, 74 офис 521 с ценой муниципального контракта 240000 руб.

2. Отбор проектных организаций на выполнение работ: проектирование 12-квартирного жилого дома № 2 по пр. Кирова.

Согласно извещению о проведении запросов котировок, Заказчиком предлагались следующие условия контракта: место выполнения работ – г. Ленинск-Кузнецкий; срок окончания работ – 15 июля 2006 г.; максимальная цена контракта – 114 000 рублей; источник финансирования – средства местного бюджета на 2006 год; оплата: безналичный расчет.

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Адрес электронной почты	Цена контракта (в руб.)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО «АРТ-Проект»	г. Новосибирск, ул. Каменская, 74-офис 521	Sinsuen@mail.ru	112 000	8.00 местного времени 9.06.2006
2.	МП «Горпроект г. Ленинск-Кузнецкого»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ленина, 44а		114000	10.20 местного времени 9.06.2006

Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок: ООО "АРТ-Проект", г. Новосибирск, ул. Каменская, 74 офис 521 с ценой муниципального контракта 112 000 руб.

3. Отбор проектных организаций на выполнение работ: проектирование 12-квартирного жилого дома № 3 по пр. Кирова.

Согласно извещению о проведении запросов котировок, Заказчиком предлагались следующие условия контракта: место выполнения работ – г. Ленинск-Кузнецкий; срок окончания работ – 15 июля 2006 г.; максимальная цена контракта – 114 000 рублей; источник финансирования – средства местного бюджета на 2006 год; оплата: безналичный расчет.

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Адрес электронной почты	Цена контракта (в руб.)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО «АРТ-Проект»	г. Новосибирск, ул. Каменская, 74-офис 521	Sinsuen@mail.ru	110 000	8.00 местного времени 9.06.2006
2.	МП «Горпроект г. Ленинск-Кузнецкого»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ленина, 44а		114000	10.20 местного времени 9.06.2006

Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок: ООО "АРТ-Проект",

г. Ленинск-Кузнецкий; срок окончания работ – 15 июля 2006 г.; максимальная цена контракта – 114 000 рублей; источник финансирования – средства местного бюджета на 2006 год; оплата: безналичный расчет.

До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок – 12 июня 2006 г. 17 часов 00 минут (время местное) поступили две котировочные заявки на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок: ООО "АРТ-Проект", г. Новосибирск, ул. Каменская, 74 офис 521, с ценой муниципального контракта 110 000 руб.

До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок – 12 июня 2006г. 17 часов 00 минут (время местное) поступили две котировочные заявки на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

г. Новосибирск, ул. Каменская, 74 офис 521, с ценой муниципального контракта 110 000 руб.

Подписи.

Протокол № 68 заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе г. Ленинск-Кузнецкий 13 июня 2006 года

1. Наименование предмета конкурса 07-02:

Закуп конвекторов и запорной арматуры.
Лот №1 Конвектор, длина 1 метр, 308 штук. Начальная цена контракта 287 000 руб.

Лот № 2 Труба ВГП ГОСТ 3262-76, длина 5 п.м. Ø15 x 2,8 св – 380 п.м.; Ø20 x 2,8 св – 1630 п.м.; Ø25 x 3,2 св – 400 п.м.; Ø32 x 3,5 св – 260 п.м.; Ø40 x 3,5 св – 100 п.м.; Ø50 x 3,5 св – 930 п.м.; Ø76 x 3,5 св – 140 п.м. Начальная цена контракта 320 000руб.

Лот №3 Задвижка чугунная, параллельная, фланцевая с выдвижным шпинделем для воды на Ру 10, t=225° С: Ø80 – 6 штук, Ø100 – 2шт. Начальная цена контракта 37 000 руб.

Лот № 4. Вентиль чугунный, запорный, проходной, муфтовый для воды t= 225° С: Ø32 – 2 штуки; Ø40 – 8 штук; Ø50 – 7 штук. Начальная цена контракта 6000 руб.

2. На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Поляков И.П. – зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.

Члены конкурсной комиссии: Бадертдинов Р.Р. – зам. главы города по строительству;

Войнова С.А. – зам. начальника управления соцзащиты населения по экономике;

Захаров А.М. – и.о. зам. директора ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания";

Кантеров Д.В. – зав.юридическим отделом; Одинцов А.А. – начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г. Ленинск-Кузнецкого;

Пацель Л.И. – директор МП "УЕЗ ЖКУ г. Ленинск-Кузнецкого";

Рылова Н.Т. – начальник управления образования.

Секретарь конкурсной комиссии: Петрова Е.В. – зав.отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей.

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут до 10 часов 30 минут 13 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 65 от 13.06.2006 г.).

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 10 часов 30 минут 13 июня 2006 года до 11 часов 00 минут 13 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 67 от 13.06.2006 г.).

5. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 11 часов 00 минут 13 июня 2006 года до 11 часов 30 минут 13 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.

6. На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника конкурса	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1	ЗАО «Стройсервис»	ЗАО	г. Кемерово, п. Металлоплощадка, ул. Спортивная, 1а	г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 121	286565, 288988ф
2	ООО «Промавтоматика Климат-Контроль»	ООО	г. Кемерово, ул. Кузбасская, 31	г. Кемерово, ул. Кузбасская, 31	365901ф
3	ОАО «Кемеровомашоптторг»	ОАО	г. Кемерово, ул. Тухачевского, 60	г. Кемерово, ул. Тухачевского, 60	313551, 313529ф
4	ООО «Сантехсервис»	ООО	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 17	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 17	3 71 68ф
5	ООО «КИП-Комплект»	ООО	г. Новосибирск, ул. Серебрянниковская, 13	г. Новосибирск, ул. Станционная, 2а, офис 6,5,23	3531151, 3530977 факс

Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), ФИО (для физического лица) участника конкурса	Условия исполнения муниципального контракта			
		Цена контракта, тыс. руб.			
		Лот 1	Лот 2	Лот 3	Лот 4
1	ЗАО «Стройсервис»	286,4	217,749	11,220	5,570
2	ООО «Промавтоматика Климат-Контроль»	277,2	318,5	36,6	5,770
3	ОАО «Кемеровомашоптторг»			8,786	3,671
4	ООО «Сантехсервис»	252,560	266,732		
5	ООО «КИП-Комплект»	237,160		8,680	3,439

7. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса и путем прямого голосования приняла решение:

7.1. Присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса по лотам № 1, 3, 4 ООО "КИП-Комплект", с ценой контракта:

лот №1 - 237160руб, лот №3 – 8680 руб, лот №4 – 3439 рублей.

По лоту № 2 – ЗАО "Стройсервис", с ценой контракта 217 749 рублей.

8. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степени выгоды содержания в них условий исполнения контракта):

№ п/п	Наименование (для юридического лица), ФИО (для физического лица) участника конкурса	Рейтинг
Лот №1		
1	ООО «Сантехсервис»	2
2	ООО «Промавтоматика Климат-Контроль»	3
3	ЗАО «Стройсервис»	4
Лот №2		
1	ООО «Сантехсервис»	2
2	ООО «Промавтоматика Климат-Контроль»	3
Лот №3		
1	ОАО «Кемеровомашоптторг»	2
2	ЗАО «Стройсервис»	3
Лот №4		
1	ОАО «Кемеровомашоптторг»	2
2	ЗАО «Стройсервис»	3
3	ООО «Промавтоматика Климат-Контроль»	4

9. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в двух экземплярах, один из которых остается у уполномоченного органа. Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения условий исполнения контракта, предложенных победителем конкурса в проект контракта, прилагаемый к конкурсной документации, заказчик, уполномоченный орган в течение трех дней со дня подписания

протокола обязуются передать победителю конкурса.

Настоящий протокол будет опубликован в газете "Городская газета" и размещен на официальном сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>.

10. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Подписи комиссии.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Протокол № 11
рассмотрения и оценки котировочных заявок
по двум запросам котировок
г. Ленинск-Кузнецкий
13 июня 2006 года

Наименование предмета 2 запросов котировочного документа следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Адрес электронной почты	Цена контракта (в руб.)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО «Сибспецремонт»	г. Кемерово, бр. Строителей, 34-211		83 840	11.20 местного времени 8.06.2006
2.	ООО «Вариант»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Промышленная, 54		84 200	9.00 местного времени 8.06.2006

1. Отбор подрядных организаций на выполнение работ: ремонт помещений и санузла в здании управления ГОИЧС (И-24-КЦ-21).

2. Отбор подрядных организаций на выполнение работ: замена оконных блоков на пластиковые в здании управления ГОИЧС (И-24-КЦ-22).

Состав котировочной комиссии: На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Зубарева В. И.

Члены котировочной комиссии: Уфимцева Г. В., Уланова С. М., Чернышева Л. Г., Секретарь котировочной комиссии: Соколова Л. А.

Муниципальным заказчиком является МП "Управление капитального строительства г. Ленинск-Кузнецкого"

Почтовый адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 51а.

Адрес электронной почты: YKS3@yandex.ru
 Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 13 июня 2006 года до 10 часов 50 минут 13 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 51а.

Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> в сети Интернет 5 июня 2006 года.

1. Отбор подрядных организаций на выполнение работ: ремонт помещений и санузла в здании управления ГОИЧС.

Согласно извещению о проведении запросов котировок Заказчиком предлагались следующие условия контракта: место выполнения работ – г. Ленинск-Кузнецкий; срок окончания работ – 1 августа 2006 г.;

Максимальная цена контракта – 85 000 рублей; источник финансирования – средства местного бюджета на 2006 год; оплата: безналичный расчет.

До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок – 12 июня 2006г. 17 часов 00 минут (время местное) поступили две котировочные заявки на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Адрес электронной почты	Цена контракта (в руб.)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО «ЭКОНОМ»	г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 91а		117 138	13.00 местного времени 09.06.2006
2.	ИП Телетин Вячеслав Николаевич	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Суворова, 14-42		119 500	15.00 местного времени 09.06.2006

Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок: ООО "Эконом", г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 91а, с ценой муниципального контракта 117 138 руб.

Протокол № 15
рассмотрения и оценки котировочных заявок
Управление образования администрации
г. Ленинск-Кузнецкого
9 июня 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок: ремонт электроосвещения

2. Состав котировочной комиссии: На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Волегова Л.М.

Члены котировочной комиссии: Горбунова И.Ю., Соколова М.Г., Чернышева Л.Г., Шапкина Т.Л.

Секретарь котировочной комиссии: Пятыхова Т.Ю.

3. Муниципальным заказчиком является управление образования администрации г. Ленинск-Кузнецкого.

Почтовый адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 2.

Адрес электронной почты: cbgoruo@lnk.kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 9 часов 00 минут 9 июня 2006 года до 10 часов 00 минут 9 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 2.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте

<http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> в сети Интернет 30 мая 2006 года.

6. Существенными условиями договора, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Выполнение всех видов электро-монтажных работ на основании дефектной ведомости.

6.2. Срок выполнения работ: с 19.06.2006 года до 19.07.2006 года.

6.3. Место выполнения работ: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ломоносова, 5

6.4. Максимальная цена договора: 210 000 (двести десять тысяч) рублей.

6.5. Источник финансирования: средства местного бюджета на 2006 год.

6.6. Условия оплаты: предоплата 20%, оставшиеся 80% – после подписания акта приемки выполненных работ в течение 10 банковских дней.

7. До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок – 8 июня 2006 года 12 часов 00 минут (время местное) поступили 3 (три) котировочные заявки в форме бумажного носителя. Участники размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес	Цена договора	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Точная дата и время поступления котировочной заявки
1	ООО "Электромонтаж"	г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Текстильщиков, 8/1-106	185465	-----	46	7.06.2006 г. 12.30
2	ООО "Электра"	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 8	191811	-----	47	6.06.2006 г. 15.30
3	ООО "Вектор-РА"	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1-447	208500	-----	48	7.06.2006 г. 09.55

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и путём прямого голосования приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса

котировок заявку ООО «Электромонтаж» г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Текстильщиков, 8/1-106, цена договора – 185 465 (сто восемьдесят пять тысяч четыреста шестьдесят пять) рублей.

Подписи членов комиссии.

ГODOВАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ
открытого акционерного общества "Шахта "Егзовская" за 2005 год

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором ОАО "Шахта "Егзовская" Занкиным Н.В. и главным бухгалтером Беляевой Т.А.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2005 год утверждена годовым общим собранием акционеров 5 июня 2006г.

Место нахождения: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99, тел./факс (38456) 3-26-95

Бухгалтерский баланс по состоянию на 31.12.2005г (млн. руб.)

Актив	На начало отчетного периода	На конец отчетного периода
I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Основные средства	111	119
Незавершенное строительство	49	128
Отложенные налоговые активы	22	65
ИТОГО по разделу I	182	312
II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Запасы	74	97
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	15	27
Дебиторская задолженность	65	135
ИТОГО по разделу II	154	259
БАЛАНС	336	571
ПАССИВ		
III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ		
Уставный капитал	0,2	0,2
Добавочный капитал	150	150
Непокрытый убыток	-129	-280
ИТОГО по разделу III	21	-130
IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
Отложенные налоговые обязательства	10	15
ИТОГО по разделу IV	10	15
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
Займы и кредиты	135	146
Кредиторская задолженность	162	536
Доходы будущих периодов	8	4
ИТОГО по разделу V	305	686
БАЛАНС	336	571

Отчет о прибылях и убытках за 12 месяцев 2005 года (млн. руб.)

Наименование показателя	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	198	254
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	(363)	(294)
Коммерческие расходы	(1)	(4)
Проценты к уплате	(9)	0
Прочие операционные доходы	43	40
Прочие операционные расходы	(4)	(47)
Внеоперационные доходы	4	7
Внеоперационные расходы	(17)	(46)
Отложенные налоговые активы	43	13
Отложенные налоговые обязательства	(5)	(8)
Налоговые санкции	0	(6)
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	-151	-56

Информация о результатах аудита бухгалтерской отчетности за 2005 год, проведенного независимой аудиторской фирмой

Полное наименование аудиторской фирмы: закрытое акционерное общество "БДО Юникон".

Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия от 25.06.2002г. № Е 000547 на осуществление аудиторской деятельности.

Дата аудиторского заключения: 3 мая 2006г.

Мнение (оценка) независимой аудиторской фирмы о достоверности бухгалтерской отчетности: финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО "Шахта "Егзовская" отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2005 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января 2005г. по 31 декабря 2005г. включительно.

ГODOВАЯ БУХГАЛТЕРСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ
открытого акционерного общества "Шахта "Красноярская" за 2005 год

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором ОАО "Шахта "Красноярская" Занкиным Н.В. и главным бухгалтером Беляевой Т.А.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2005 год утверждена годовым общим собранием акционеров 5 июня 2006г.

Место нахождения: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99, тел./факс (38456) 3-26-95

Бухгалтерский баланс по состоянию на 31.12.2005г (млн. руб.)

АКТИВ	На начало отчетного периода	На конец отчетного периода
I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Основные средства	380	527
Незавершенное строительство	88	44
Отложенные налоговые активы	26	41
ИТОГО по разделу I	494	612
II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Запасы	51	189
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	56	77
Дебиторская задолженность	36	26
ИТОГО по разделу II	243	292
БАЛАНС	737	904
ПАССИВ		
III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ		
Уставный капитал	0,3	0,3
Добавочный капитал	227	227
Непокрытый убыток	-137	-160
ИТОГО по разделу III	90	67
IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
Отложенные налоговые обязательства	9	18
ИТОГО по разделу IV	9	18
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
Займы и кредиты	260	270
Кредиторская задолженность	376	552
Доходы будущих периодов	2	2
ИТОГО по разделу V	638	824
БАЛАНС	737	904

Отчет о прибылях и убытках за 12 месяцев 2005 года (млн. руб.)

Наименование показателя	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	421	144
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	(412)	(194)
Убытки от продаж	9	13
Проценты к уплате	(3)	0
Прочие операционные доходы	14	14
Прочие операционные расходы	(22)	(20)
Внеоперационные доходы	1	21
Внеоперационные расходы	(9)	9
Отложенные налоговые активы	(7)	(8)
Отложенные налоговые обязательства	9	15
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	-27	-34

Информация о результатах аудита бухгалтерской отчетности за 2005 год, проведенного независимой аудиторской фирмой

Полное наименование аудиторской фирмы: закрытое акционерное общество "БДО Юникон".

Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия от 25.06.2002г. № Е 000547 на осуществление аудиторской деятельности.

Дата аудиторского заключения: 25 апреля 2006г.

Мнение (оценка) независимой аудиторской фирмы о достоверности бухгалтерской отчетности: за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в заключении аудитора, финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО "Шахта "Красноярская" отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2005 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января 2005г. по 31 декабря 2005г. включительно.



Вестник ГИБДД

За пять месяцев года в городе зарегистрировано 55 дорожно-транспортных происшествий, в которых 6 человек погибли и 69 травмированы, в том числе 9 детей.

К основным причинам ДТП можно отнести нарушение правил проезда пешеходных переходов, превышение установленной скорости, нарушение правил пешеходами, выезд на полосу встречного движения.

27 мая в 18 часов 35 минут на ул. Тверской водитель автомобиля "ВАЗ-2110", находясь в состоянии опьянения, двигаясь в сторону пр. Текстильчиков, сбил и травмировал пешехода.

28 мая в 15 часов на автодороге г. Ленинск-Кузнецкий - Польшаев у поворота на автодром водитель мотоцикла "ИЖ-6114", не имея права управления, не выбрал безопасную скорость движения, в результате чего совершил опрокидывание мотоцикла. В результате ДТП сам водитель был травмирован.

30 мая в 7 часов утра на

перекрестке пр. Кирова и ул. Васильева водитель автомобиля "ГАЗ-2410", находясь в состоянии опьянения, нарушил правила очередности проезда перекрестков и произвел столкновение с автомобилем "Тойота". В результате ДТП водитель и пассажир иномарки были травмированы.

За прошедший период сотрудниками ГИБДД установлено 4434 нарушения правил дорожного движения среди пешеходов, выявлено 576 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения, 792 факта управления без водительского удостоверения. Всего же с начала года выявлено 22150 нарушений правил дорожного движения.

В. ДАНИЛОВ.
Старший инспектор по пропаганде.

ЗАМЕНА ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ

В отдел ГИБДД поступает много вопросов от граждан о замене водительских удостоверений, срок действия которых закончился или истекает.

В связи с этим ОГИБДД просит заранее произвести замену водительского удостоверения.

Для замены водительского удостоверения в связи с окончанием срока действия или пришедшего в негодность необходимо предоставить следующие документы:

- Заявление водителя (бланк ОГИБДД).
- Паспорт личности гражданина РФ (удостоверение личности) с регистрацией по месту жительства или по месту пребывания.
- Водительская карточка.
- Медицинская справка и ее ксерокопия.
- Справки о проведенной проверке по административной практике (РОВД, городская ГИБДД), справки действительны 3 дня.
- Фотография 3x4 см на матовой бумаге с левым углом (для ламинированного водительского удостоверения).
- Водительское удостоверение.
- Квитанции об оплате спецпродукции и госпошлины (см. таблицу).

Сдача экзаменов не требуется, но граждане, получившие водительское удостоверение после 1 января 1992 года в бывших республиках СССР, должны сдать теоретический экзамен.

	Стоимость удостоверения	Гос. пошлина
Ламинированные удостоверения, в том числе при замене, взамен пришедшего в негодность	67 руб. 81 коп.	100 руб.
Пластиковые удостоверения, в том числе при замене, взамен пришедшего в негодность	292 руб. 15 коп.	200 руб.
Льготное пластиковое удостоверение для участников ВОВ, Героев РФ, инвалидов всех категорий, чернобыльцев, пенсионеров и граждан сельской местности	247 руб. 15 коп.	200 руб.
Выдача дубликата ламинированного водительского удостоверения после утраты	74 руб. 94 коп.	160 руб.
Выдача дубликата пластикового водительского удостоверения после утраты	299 руб. 28 коп.	260 руб.
Выдача дубликата льготного пластикового удостоверения для участников ВОВ, Героев РФ, инвалидов всех категорий, чернобыльцев, пенсионеров и граждан сельской местности	254 руб.	260 руб.
Запрос по водительскому удостоверению или выдача физического лицу справки, подтверждающей получение ВУ или ВР на право управления ТС		30 руб.
Экзамен по правилам дорожного движения		60 руб.

В РЕДАКЦИЮ поступает множество вопросов от владельцев транспортных средств, касающихся порядка сдачи квалификационных экзаменов на получение права на управление транспортными средствами и по правилам регистрации автомобильных средств. На них мы попросили ответить начальника ОГИБДД капитана милиции В.В. СЕМЕНОВА.

Вадим Владимирович, какой порядок существует при сдаче экзаменов и какие документы должны представляться в РЭП ГИБДД кандидатами в водители?

На сегодня существуют два способа получения водительского удостоверения. На категории "А" и "Б" - самоподготовка, и категории "А", "В", "С", "Д", "Е" - после обучения в учебных организациях. На категорию "Д" существуют ограничения по возрасту, то есть кандидат в водители должен достигнуть 20-летнего возраста, а на категорию "Е" необходим годичный стаж управления транспортным средством, относящимся к той категории, с которой будет открываться категория "Е". На категорию "А" возраст определен с 16 лет, а на категории "В", "С" - с 18 лет.

Кандидат в водители должен представить следующие документы:

- заявление;
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- документ, подтверждающий регистрацию кандидата в водители по месту жительства или по месту пребывания (при наличии регистрации);
- медицинскую справку;
- документ о прохождении обучения (за исключением лиц, получивших подготовку в индивидуальном порядке);

- водительское удостоверение, если ранее выдавалось;
- фотографию (за исключением случаев автоматизированного из-

КАК СТАТЬ ВОДИТЕЛЕМ

готовления водительских удостоверений в государственной инспекции);

- квитанцию (платёжное поручение) об оплате сдачи экзаменов.

Какая плата существует за сдачу экзаменов или обмен водительского удостоверения?

Первая квитанция оплачивается за спецпродукцию, вторая - за госпошлину. Более полную информацию о размерах оплаты вы сможете узнать в РЭО ГИБДД по ул. Топкинской, 2.

Вадим Владимирович, какой режим работы регистрационно-экзаменационного отдела?

РЭО ГИБДД проводит приём граждан по вопросам регистрации транспортных средств и сдачи квалификационных экзаменов по следующим дням недели: вторник, среда, четверг, пятница, суббота. Часы приёма с 9.00 до 17.00; в среду - с 9.00 до 13.00; в пятницу - с 9.00 до 20.00, а в субботу - с 8.00 до 16.00. При повторной сдаче приём документов осуществ-

ляется в пятницу с 9.00 до 11.00, а в субботу - с 8.00 до 10.00.

Наиболее часто встречающиеся вопросы, с которыми владельцы транспортных средств сталкиваются при регистрации транспортных средств?

Обычно наиболее частым вопросом является перечень документов, необходимых для регистрации: заявление, паспорт, паспорт транспортного средства, документ, удостоверяющий право собственности (справка-счёт, договор купли-продажи, нотариальные документы), квитанции о плате за госпошлину и за спецпродукцию, свидетельство о регистрации транспортного средства (при снятии с учёта или замене номерных агрегатов), а также предоставляется само транспортное средство для осмотра либо акт осмотра.

Нередко людей интересуют сроки действия и продления сроков на транзитный номер. Срок действия транзитного номера - 20 дней, в соответствии с приказом МВД транзитный номер не продляется, и в исключительных случаях (поломка в пути к месту назначения или иные веские причины) продление имеет место с разрешения начальника РЭО ГИБДД.

Оплату всех регистрационных действий можно проводить в любом филиале Сбергательного банка. Самое главное - правильно указывать все реквизиты в квитанции и размер оплаты. В противном случае возврат денег проводится только в УГИБДД г. Кемерово. Плата за регистрационные действия и экзаменационную деятельность может меняться. Поэтому следует регулярно интересоваться стоимостью услуг.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

НАГРАЖДЕННЫ ЛУЧШИЕ

Работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма является одним из основных направлений деятельности как сотрудников ГИБДД, так и работников систем образования. Именно поэтому в течение всего учебного года школьники и воспитанники детских садов принимали активное участие в городских мероприятиях по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Приятно отметить, что огромный вклад в дело профилактики вносят директора школ и заведующие детскими садами. Они не сомневаются, а точно знают, что изучение ПДД, проведение мероприятий - это очень важное звено в процессе воспитания личности ребенка.

31 мая во Дворце творчества состоялся III городской фестиваль ЮИД, на котором были подведены итоги работы за год и награждены лучшие из лучших. Всего было награждено 16 взрослых и 40 детей, все получили грамоты, дипломы, благодарственные письма, ценные подарки и, конечно же, сладкие призы - торты.

Н. ЛУЗЯНИНА.
Методист ДДТИУМ.

ПЕРЕД вами - страница автомобильной истории Сибири. Истории, во многом неизвестной, но уже утраченной. Хотя большинство автомобилей было равномерно распределено по всему СССР, находились модели, в определенных регионах преобладавшие. Поэтому, по крайней мере, два грузовика могут заслуженно называться "сибирскими".

После войны Ярославский автозавод впервые в СССР освоил выпуск большегрузных дизельных грузовиков "ЯАЗ-200" и семейства "ЯАЗ-210-222". Правда, первых вскоре передали в Минск (так появились "МАЗы"), а вторых затем - в Кременчуг (возникли "КрАЗы"), но большинство "ЯАЗов", что успели собрать, шли на стройки и рудники Сибири, где они успешно работали до 1970 годов.

В начале 1950 годов в Ленинск-Кузнецкий поступили первые "ЯАЗ-210", а в конце 1950-х к ним добавились новые самосвалы "ЯАЗ-222", тягачи, панелевозы, краны. "ЯАЗы" использовались на перевозке угля, активно применялись на строительстве и производстве стройматериалов. В 1965 году в городе насчитывалось до 150 "ЯАЗов" различных модификаций. Кроме доставки угля, они эксплуатировались на заводах горного оборудования, полукочкования, шахтного оборудования, заводе "Кузбассэлемент". С их помощью возводились многие производственные корпуса, административные и жилые здания, построенные в Ленинске-Кузнецком в 1950-1960 годах. "ЯАЗы" работали также в поселках Никитинском (на производстве ЖБИ), в "Красногорском" (на угледобыче), в Польшаеве (на добыче угля и заводе ЖБИ). Позже появились и "МАЗы", и "КрАЗы", и чешские "Татры", причем в количествах гораздо больших, но "ЯАЗы" - были первыми.

Судьба второй машины полна противоречий: ее нет в справочниках, хотя выпустили 192 тысячи. За полгода до производства Совмин СССР уже принял решение о прекращении его выпуска (!), однако грузовик "УралЗИС-355М" продержался на конвейере 7 лет. Он почти не встречался в европейской части СССР, а тоже поступал в Сибирь. По сути, это был обновленный и отапливаемый "ЗИС-5" - легендарный, прошедший всю войну, надежный, безотказный грузовик. Но выпускали его тоже недолго - уже "просились" на конвейер новые трехосные "Уралы". И все же "УралЗИС-355М" успел завоевать высокую репутацию сво-



СИБИРСКИЕ ГРУЗОВИКИ

ей выносливостью и проходимость. Его называли по-разному: и "УралЗИС-355М", и "ЗИС-355М", и "УралАЗ", и "Уралец". По ходовым качествам он превосходил "ровесников" "ГАЗ-51" и "ЗИЛ-164", и лишь количеством не мог тягаться с их миллионами.

Урал "ЗИС-355М" также эксплуатировались в Ленинске-Кузнецком: обслуживали заводы электроламповый и клеевой, камвольно-суконный комбинат, заводы, обувную и швейную фабрики, имелись при ж/д станции, на молочном и хлебозаводах, в электросетях, водоканале и коммунальном хозяйстве. В АТП и на предприятиях их, 3,5-тонных, иногда переделывали в тягачи и лесовозы, тянувшие полуприцепы весом до 9 тонн, что давало большую прибыль. Особенно много ЗИС-355М имелось и в колхозах, и в совхозах Ленинск-Кузнецкого района.

Еще в 1970 годах последние ЯАЗы и УралЗИСы проносились, громяхая, по Ленинску-Кузнецкому. Неизбалованные вниманием, они служили долго, и ушли незаметно. Время сделало свое дело: сейчас от этих славных машин не осталось буквально ничего - ни уцелевших экземпляров, ни даже фотографий... Лишь изредка "оживают" они в воспоминаниях старых шоферов.

Уважаемые читатели! Автор работает над книгой по истории автотранспорта Сибири, и обращается за помощью: если у вас найдутся старые фото, где в кадр попали любые "ЯАЗы", "УралЗИС-355М" ("ЗИС-355М" или "УралАЗ"), другие машины тех лет, или вам есть что вспомнить; пишите, высылайте: 656054, г. Барнаул, ул. Г. Исакова, д. 203, кв. 98, Соколову Михаилу или звоните: т. (8) 913-226-40-40.

Возврат фото гарантируется.
М. СОКОЛОВ.

И ПОПАДУТ БРАНДЕЙСТЕРЫ В ИСТОРИЮ

20 июня в здании ОГПС-7 откроется первый в истории города и пока единственный в области музей "Пожарная часть". Он станет филиалом общественного музея Главного управления МЧС России по Кемеровской области. На открытие приглашены представители администраций области и города, управления культуры, ветераны ОГПС, учащиеся школ. Посетителями презентации также могут стать горожане, желающие принять в ней участие. В 10 часов с площади Победы начнёт движение по улицам города колонна пожарной техники. Затем на территории ПЧ-1 – улица Ленина, 36а в 11 часов пройдёт торжественное открытие музея.

О направленности музея же причине одним из разделов музея стало восстановление интерьеров столовой, комнаты отдыха пожарных прошлых лет. Устроители постарались принести сюда все предметы быта, характерные для 30-х годов прошлого века. А во дворе установлен и обычный для того времени транспорт для выезда брандмейстеров к месту пожара – телега. Здесь же – и автомобиль, пришедший на смену "крестьянской лошадке". В будущем площадь заполнится пожарной техникой последующих поколений.

Здание ОГПС-7 выбрано для создания музея не случайно: именно здесь была открыта первая пожарная часть посёлка Кольчугино, как когда-то назывался город Ленинск-Кузнецкий. По этой

же причине одним из разделов музея стало восстановление интерьеров столовой, комнаты отдыха пожарных прошлых лет. Устроители постарались принести сюда все предметы быта, характерные для 30-х годов прошлого века. А во дворе установлен и обычный для того времени транспорт для выезда брандмейстеров к месту пожара – телега. Здесь же – и автомобиль, пришедший на смену "крестьянской лошадке". В будущем площадь заполнится пожарной техникой последующих поколений.

В разделах музея отведены места для размещения документов по истории по-

жарных частей города от прошлого до наших дней, документов, портретов ветеранов. Появятся стенды, рассказывающие о причинах пожаров в сопровождении выставочных экспонатов – предметов нашего быта, чаще всего являющихся источниками пожаров.

Организаторы музея обращаются к старожилам и всем горожанам с просьбой стать помощниками в создании этого кусочка истории Ленинска-Кузнецкого. Все желающие могут принести сюда предметы обихода начала основания пожарной охраны. Может быть, это будет какая-то старая мебель, уже ненужная вам и хранящаяся где-то в надворных постройках, или керосиновые лампы, первые электроутоги или предмет, который может стать музейным экспонатом.

Экспонаты можно принести по адресу: ул.Ленина, 36а, пожарная часть № 1. С. ГОРДОСЕВИЧ.

Уважаемые медицинские работники всех учреждений города!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника! Примите искренние слова благодарности и признательности за ваш труд, терпение и милосердие, готовность прийти на помощь больным.

Пусть всегда и во всём вам сопутствует удача, новых творческих сил, жизненной энергии, радости и счастья!

С уважением – коллектив управления социальной защиты населения.



Поздравляем с Днём
медицинского работника

Тамару Абрамовну
БОЧКОВУ,

Нину Александровну
ЦУКАНОВУ,

Зинаиду Васильевну
ВАСИЛЕНКО,

Ольгу Николаевну
ВАРСЕЕВУ,

Юрия Викторовича
КУРАШОВА,

Марину Сергеевну РУКИНУ,

Наталью Николаевну
ЛЮБИМОВУ,

Тамару Васильевну
ВАХОНИНУ,

Елену Ивановну БАЕВУ!

Желаем вам здоровья и огромного личного счастья!

Семьи Головковых, Друговых.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе № 18-3

ОАО "Коммунальные котельные и тепловые сети"

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6, тел.: 5-37-29

Организатор конкурса: ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания", г. Ленинск-Кузнецкий,

ул. Земцова, 6, тел.: 5-33-46

<http://kesk.kuzbass.net>

Приглашаем принять участие в открытом конкурсе на поставку материалов для нужд ОАО "ККИТС"

адресу: ул. Земцова, 6 в рабочие дни с 8 до 17 часов

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: ул. Земцова, 6 с 8 до 17 часов по рабочим дням с 19 июня 2006г. до 10 - 00 (время местное) 21 июля 2006г.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерий оценки заявок на участие в конкурсе: минимальная цена

Номер лота	Наименование материалов	Кол-во (тонн)	Начальная цена контракта (тыс.руб.)
Лот №1	Труба стальная ГОСТ 10704-91 или ГОСТ 10705-80 Ø426×8	41,3	1160
Лот №2	Труба стальная ГОСТ 10704-91 или ГОСТ 10705-80 Ø219×6	26,5	640
Лот №3	Труба стальная ГОСТ 10704-91 или ГОСТ 10705-80 Ø159×4,5	16,2	360
Лот №4	Труба стальная ГОСТ 10704-91 или ГОСТ 10705-80 Ø125×4	3,6	80
Лот №5	Труба стальная ГОСТ 10704-91 или ГОСТ 10705-80 Ø50×3,5	2,7	60
Лот №6	Труба стальная ГОСТ 10704-91 или ГОСТ 10705-80 Ø32×3,2	0,4	9
Лот №7	Цепь СКР (С - 53)	400 метров	450

Принять участие в конкурсе могут физические, юридические лица и индивидуальные предприниматели, отвечающие требованиям конкурсной документации. Источник финансирования заказа: собственные средства, средства областного бюджета. Форма оплаты: предоплата 100%.

Срок поставки товара: июль 2006г.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации. Конкурсная документация размещена на сайте <http://kesk.kuzbass.net>

Заинтересованные лица могут получить пакет конкурсной документации и дополнительную информацию по

контракта с учётом доставки.

Вскрытие конвертов с заявками состоится по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6, в кабинете директора ОАО "КЭСК" в 10 часов 00 минут 21 июля 2006г.

Председатель конкурсной комиссии.

Добрые строки

22 мая у меня случился настолько сильный сердечный приступ, что пришлось вызвать "скорую помощь". И ждать ее пришлось совсем недолго: менее десяти минут. Доктор В.А.Пронин (фамилию этого человека я узнала позже), осмотрев меня, вызвал кардиологическую бригаду. Но сам не уехал, а почти двадцать минут дождался приезда коллег. Бригада доставила меня в терапевтическое отделение городской больницы № 1. И вновь я повстречала удивительных людей.

Несмотря на то, что терапевтическое отделение соединено с урологическим, здесь царят чистота и порядок. А какой удивительный коллектив! Начиная от санитарочек и заканчивая заведующей отделением – добрые, ласковые и внимательные люди. А ведь это так важно для больных, особенно нашего, пожилого возраста.

От всей души поздравляю всех с Днём медицинского работника! Сердечная благодарность за помощь заведующей терапевтическим отделением Л.Н.Гилевой, Татьяне Александровне, медсестрам Татьяне и Наташе и всему-всему коллективу. А также – большая признательность работникам "Скорой помощи" – фельдшеру В.А.Пронину и врачу-кардиологу В.Г.Шабанову. Вы – люди, которые продляют нам жизнь!

В. БРИТВИНА.

Так сложилась судьба, что всю свою жизнь я страдаю хроническим заболеванием сердца и потому постоянно нуждаюсь в лечении и помощи медиков. В последние годы мне часто приходится проходить курсы лечения в кардиологическом отделении № 1 ГКЦОЗШ.

Я поздравляю всех сотрудников отделения, которым руководит Елена Васильевна Варюшкина, с профессиональным праздником – Днём медицинского работника! Поверьте, что все ваши желания обязательно исполнятся, потому что они пронизаны моей безграничной любовью к вам.

Н. АВЕРЬЯНОВА.

Расстояние между Ленинском и Полысаевом не маленькое: сотни километров надо намотать водителю автобуса за день, чтобы доставить горожан, скажем, от губернского рынка до той же шахты "Октябрьская". А это десятки остановок, масса пассажиров, требующих к себе соответствующего отношения. И я в последнее время искренне радуюсь тому, что у нас наконец-то стало намного больше внимания к пассажиру. Мне часто приходится ездить в автобусах по маршруту № 119, и я просто не нарадуюсь, наблюдая за работой водителей И.В. Молчанова и В.Н. Рязанова, кондукторов А.С. Юрченко и Е.Б. Кастусевой. Девчата тактичны, доброжелательны, заботливы, всегда готовы прийти на помощь бабушке или дедушке как при посадке в маршрутку, так и на выходе. Водители обладают отличной квалификацией: знаешь, что доедешь быстро, и нигде тебя не тряхнут на ухабе, не тормознут ненароком. Потому им так хочется сказать: "До свидания! До новых встреч".

А. ДЕМИДОВ.

Ветеран Великой Отечественной войны.

ЗАПАСИТЕСЬ ВОДОЙ!

В связи с остановкой томского водовода для ликвидации утечек на сетях и ремонта оборудования на насосных станциях с 8 часов 21 июня до 8 часов 22 июня по г. Ленинску-Кузнецкому и Полысаеву вода подаваться не будет.

Население просим иметь запас воды.

Предприятиям города, имеющим повреждения на водопроводных линиях, принять меры по ликвидации утечек, замене и ремонту запорной арматуры.

ОАО "УВКХ".

Годовая бухгалтерская отчетность открытого акционерного общества "Погрузочно-транспортное управление" за 2005 год

Годовая бухгалтерская отчетность подписана директором Приступой Ю.Д. и главным бухгалтером Токаревой Н.П.

Годовая бухгалтерская отчетность за 2005 год утверждена годовым общим собранием акционеров 8 июня 2006 г.

Место нахождения: Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, проспект. Кирова, 13.

Тел/факс: (256) (384-56) 5-16-97, 5-21-40, 5-20-36.

Бухгалтерский баланс на 31.12.2005 г. (млн. руб.)

Актив	На начало отчетного года	На конец отчетного года
I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Основные средства	66,7	64
Отложенные налоговые активы	0,2	0,2
ИТОГО по разделу I	66,9	64,2
II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ		
Запасы	17,8	22,1
Налог на добавленную стоимость во вновь приобретенным ценностям	3,0	3,7
Дебиторская задолженность	35,8	45,6
Денежные средства	5,3	8,4
Прочие оборотные средства	0,2	0,1
ИТОГО по разделу II	62,1	71,9
БАЛАНС	129,0	136,1
Пассив		
III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ		
Уставный капитал	0,03	0,03
Добавочный капитал	57,9	57,9
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	(29,2)	(28,9)
ИТОГО по разделу III	28,7	29,3
IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
Займы и кредиты	8,1	8,0
Отложенные налоговые обязательства	2,5	3,4
ИТОГО по разделу IV	10,6	11,4
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
Кредиторская задолженность	89,7	95,9
ИТОГО по разделу V	89,7	95,9
БАЛАНС	129,0	136,1

Отчет о прибылях и убытках за 2005г. (млн. руб.)

Наименование показателя	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Выручка от продажи товаров, продукции, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	194,7	195,6
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	(187,4)	(177,6)
Прочие операционные доходы	1,7	1,7
Прочие операционные расходы	(2,5)	(3,1)
Внеоперационные доходы	7,7	8,6
Внеоперационные расходы	(1,2)	(16,0)
Отложенные налоговые обязательства	(0,8)	(1,2)
Налоги	(0,9)	(2,4)
Налоговые санкции	(0,1)	(0,3)
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	0,6	5,3

Решение годового общего собрания акционеров о распределении прибыли или покрытии убытков за отчетный год: прибыль ОАО "ПТУ" по результатам 2005 года не распределять.

Информация о результатах аудита, проведенного независимой аудиторской фирмой, бухгалтерской отчетности за 2005 год. Полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество "БДО Юникон".

Вид и номер лицензии на осуществление аудиторской деятельности: лицензия E000547 на осуществление аудиторской деятельности. Дата аудиторского заключения: 24.04.2006 г.

Мнение (оценка) независимой национальной аудиторской компании о достоверности бухгалтерской отчетности: финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО "Погрузочно-транспортное управление" отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2005 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2005 г. включительно.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ "Редакция газеты "Городская газета"

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес

редакции:

652500,

г. Ленинск-

Кузнецкий

Кемеровской

области,

ул. Белинского, 15

Электронный адрес:

gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по

вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и

объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-

политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинско-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.06.2006г.

Печать офсетная.

Заказ 1593

Цена в розницу - договорная.